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Dati tecnici — Caractéristiques tecniques — Technical specifications — Datos tecnicos — Technische Daten

Contenitore/Bac/Bin/Depésito/Behalter Kg/Lb 250-550
Larghezza/Largeur/Width/Anchura/Breite mm 1200
Profondita/Profondeur/Depth/Profundidad/Tiefe mm 845
Altezza/Hauteur/Height/Altura/Héhe mm 908
Peso netto/Poids net/Net weight/Peso neto/Nettogewicht Kg 62
Peso lordo/Poids brut/Gross weight/Peso bruto/Bruttogewicht Kg 68

Vol. imballo/Vol.embal/Vol.(packed)/Volumen con embalaje/Verpackungsvolumen m? 1,09
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